m P noktasindan 40 m/s hizla disey olarak n

yukari yénde atilan bir cisim, 5 s sonra O IV\
noktasinda i¢ patlama sonucu K, L pargala- 0 I
rina ayriliyor. vE d
Buna gore, bu iki parganin hareket yonii
sekilde verilen yonlerden hangileri ola- 540 m/s
bilir? (g = 10 m/s?) T
+
K L

A) | ]
B) 1l Vv
C) 1 v
D) 1l \
E) v

E Yerden dlsey dogrultuda yukar yonde {‘““
30 m/s hizla atilan bir cisim, atildiktan l
2 s sonra ig patlama sonucu iki esit Y10 m/s
parcaya ayriliyor, Patlamadan sonra |
parcalardan biri asagl yonde 10 m/s %30 mfs
hizla hareket ediyor.

Buna gore, ikinci par¢a yerdenen ™o Yer
fazla kag m yiikseklige cikabilir?
(g = 10 m/s?)

A) 50 B) 70 C) 85 D) 95 E)110

Hava direncinin olmadigi bir ortamda N noktasindan 20 m/s
hizla diisey yukarl yonde atilan bir cisim 2 s sonra i¢ patlama
sonucu X, Y parcalarina ayriliyor. Patlama sonrasinda X par-
¢asl K noktasina, Y de R ye dusuyor.
m
X in kiitlesi my, Y ninki de my olduguna gére, —X gram
LU
kagtir?

A)2 B) = )1 D) 2 E) %

(Y
[ | - TN  watau



O noktasindan v, hiziyla digey yukan yonde atilan bir cisim,

maksimum ylkseklikte i¢ patlamayla X ve Y pargalarina ayrili-

yor. Bu pargalardan X, K noktasina, Y de L ye dusuyor.

Buna gore,

.  Xin momentumunun yatay bileseninin biyikligi Y ninki-
ne esittir.

Il. Yere carpma aninda X in momentumu Y ninkinden kiigliktUr.

lll. Xin kitlesi Y ninkinden kiguktur.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C)lvelll
D) llve I E) LIl velll

Bir yuzicu, v buyuklugin- |

deki sabit hizla hareket eden \um v,
bir kayiktan, kayigin hareke= _"“__ ]
tine zit yénde yere gére 2v L 3m I{
biyikligiindeki hizla suya e ———

athyor. Kayigin kitlesi 2m,
yizuclUninki de m dir.

Buna gore, yiiziicu atladiktan sonra kayigin hizi kag v olur?

3 7 b 9
A)? B) e C)T D) 2 E) vy
2mls

— K
E 2mis
Yatay

Bir oyuncak araba, K cismi ile birlikte 2 m/s hizla hareket et-
mektedir. K nin kitlesi m, arabaninki de 2m dir. K cismi yere
gbre 2 m/s hizla arabanin hareketine zit yonde atiliyor.

K cismi atildiktan sonra arabanin hizinin bliyiikligi kag
m/s olur? (Surtiinmeler dnemsizdir.)
5

A)7 B) 3 C)% D) 4 E)6
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Cevaplar :
1)B, 2)C, 3)D, 4)E, 5D, 6)D,



